

Γυμνάσιο Καρέα



Δήλωση/Ενημέρωση κηδεμόνα

Το σχολείο μας συμμετέχει φέτος στο eTwinning έργο “Code4SDG11 – Code for Sustainable Global Goal 11” με στόχο την εισαγωγή των μαθητών στον προγραμματισμό, την ρομποτική και τις νέες τεχνολογίες με σχολεία από Τυνησία, Ιορδανία, Λιθουανία, Ρουμανία και Βόρεια Μακεδονία. Είναι ένα έργο που εστιάζει στην Ατζέντα 2030 των Ηνωμένων Εθνών - SDG11 με θέμα «Βιώσιμες πόλεις και κοινότητες». Αναμένεται ότι έως το 2050, περισσότερο από το ήμισυ του παγκόσμιου πληθυσμού θα ζει στις πόλεις. Αυτό θα δημιουργήσει προβλήματα στην ανθρωπότητα. Πρέπει να λάβουμε επείγουσα δράση για να κάνουμε τις πόλεις πιο βιώσιμες. Μέσω αυτού του έργου, οι μαθητές μας θα εργαστούν σε ομάδες από διαφορετικά σχολεία και διαφορετικές χώρες και θα συζητήσουν τα προβλήματα, θα αναζητήσουν λύσεις και θα σχεδιάσουν βιώσιμες έξυπνες μελλοντικές πόλεις χρησιμοποιώντας πολλά εργαλεία web 2.0 και CospacesEDU ή άλλες εφαρμογές VR και physical computing με το micro:bit, για την σχεδίαση έξυπνων σπιτιών.

Το eTwinning είναι μια ευρωπαϊκή δράση μέσω της οποίας σχολεία από διαφορετικές ευρωπαϊκές χώρες, κάνοντας χρήση εργαλείων Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών (ΤΠΕ), συνεργάζονται ώστε να αποκομίσουν παιδαγωγικά, κοινωνικά και πολιτισμικά οφέλη. Η δράση eTwinning δίνει στα σχολεία την ευκαιρία να μάθουν μαζί, να μοιραστούν τις απόψεις τους και να δημιουργήσουν καινούργιες φιλίες. Οι εκπαιδευτικοί που εγγράφονται στο eTwinning ελέγχονται από την Εθνική Υπηρεσία Υποστήριξης (ΕΥΥ) και η συμμετοχή τους επικυρώνεται, προκειμένου να χρησιμοποιούν όλα τα γνωρίσματα του eTwinning. Οι εκπαιδευτικοί είναι οι μόνοι αρμόδιοι να προσθέσουν στην πλατφόρμα τους μαθητές τους. Μέσα από τις δράσεις eTwinning οι μαθητές μαθαίνουν μεταξύ άλλων να χρησιμοποιούν το Διαδίκτυο με ασφάλεια, να ακολουθούν τον Κώδικα Κώδικας Δεοντολογίας που βασίζεται την αμοιβαία κατανόηση και τον σεβασμό σε ευθυγράμμιση με τις Θεμελιώδεις Αξίες και Γενικές Αρχές της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Μέσα από την συμμετοχή στην δράση, οι μαθητές έχουν την δυνατότητα να συνεργαστούν, να συζητήσουν, να ανταλλάξουν απόψεις και ιδέες μέσα από το online φόρουμ της πλατφόρμας και τις ζωντανές συνδέσεις. Κανένα προσωπικό στοιχείο των μαθητών (ονοματεπώνυμο, φωτογραφίες) δεν θα δημοσιεύεται στην πλατφόρμα. Σε περίπτωση ζωντανής σύνδεσης οι μαθητές θα φορούν μάσκες Covid .

=====

Ο/Η κάτωθι υπογεγραμμένος/η γονέας/κηδεμόνας του/της
..... του τμήματος επιτρέπω / δεν επιτρέπω (κυκλώστε)
την συμμετοχή του/της στα forum επικοινωνίας μεταξύ των μαθητών των συνεργαζόμενων
ευρωπαϊκών σχολείων αλλά και σε ζωντανές διασυνδέσεις (live events), απαραίτητες για την
υλοποίηση συνεργατικών δραστηριοτήτων.

Ημερομηνία:

Ο/Η υπογράφων/-ουσα

=====

Ο/Η